
 

 
A Future Innovators kategória 

regionális fordulóinak rendszere és célja 
 

Hogyan készülj fel Regionális FI versenyekre? 
 

A regionális versenyre nem kell kész projekttel érkezni. Sőt kiemelten kérjük, hogy ne legyen   
kész még a projekt. A regionális fordulók célja, hogy visszajelzést adjunk a folyamatról, ahol a 
regionális forduló pillanatában tart a csapat.  

 
A regionális forduló célja a segítség és visszajelzés. Emellett ez egy szűrés is. Egy hosszú 
felkészülési folyamatban szeretnénk minél korábban visszajelzést adni a csapatok számára, 
hogy lássák jó irányba haladnak-e, megfelelő projektjük lesz-e a nemzeti döntőre. 
 
A regionális fordulók során a bírók      részletes           visszajelzést      adnak      a csapatoknak. 
Aminek a célja, hogy ne egy több hónapos felkészülési folyamat végén derüljenek ki a hibák, 
esetleges rossz irány, hanem már a felkészülési folyamat elején.  
 
A regionális fordulók a bírók számára is adnak egy betekintést arra, hogy milyen projektekkel 
találkoznak majd a nemzeti döntőn, így ott is egy sokkal fókuszáltabb, személyesebb 
visszajelzést tudunk adni a csapatoknak.  
 
Minden visszajelzés alapja a pontozólap. A pontozólap elérhető a https://     wro.hu      oldalon. 
A regionális (korcsoportonként eltérően) fordulókon nem mindenhol a teljes pontozólapot 
használjuk. Ezekről bővebben a zsűrizés, értékelés résznél.  
 

Nyelv 
A regionális fordulók nyelve magyar. Ezzel szeretnénk minden csapat számára biztosítani a 
lehetőséget a részvételre a WRO FI versenysorozatában. Azonban a továbbjutóknak a nemzeti 
döntőben angol nyelven kell prezentálni és az elkészült prezentációnak, dekorációnak, 
videónak, s a dokumentációnak is angol nyelven kell elkészülnie.  
 
A nemzeti döntő nyelve azért az angol, mert a nemzeti döntő az utolsó lépcső a nemzetközi 
WRO világdöntő előtt. Itt már olyan csapatokat szeretnénk értékelni, akik alkalmasak lehetnek 
Magyarország képviseletére a nemzetközi WRO mezőnyben.  
 

 

https://wro.hu/
https://wro.hu/


 

 

 

Mit hozzatok magatokkal, mire készüljetek? 
 
 

A regionális versenyeken csapatonként 1 db roll-upot biztosítunk, semleges, fehér felülettel 
(~120 cm x 80 cm) a dekoráció elhelyezéséhez. Ide tudtok post-it vagy blutec segítségével 
dekorációt elhelyezni. 

 
 
     Azt várjuk, hogy a folyamatot mutassátok be 

● a kezdettől, a nemzeti döntőig mit akartok megcsinálni, 
● hol tart most, hogyan készültök a nemzeti döntőre, mi van még hátra a nemzeti döntőig 
● visszajelzést kaptok, milyen esélyekkel versenyezhettek majd a nemzeti döntőben 

○ kritikus területek 
▪ téma kapcsolódása a szezon témájához 
▪ innovációs tartalom (újdonság érték, meglévő helyettesítő termékek, 

megoldások) 
▪ javasolt termék ötlet / megoldás realitás tartalma, megvalósíthatósága 
▪ tervezett robotikai modell minősége (életkori elvárások szerint)      

 
Nem szükséges működő robotikai megoldással érkezni a regionális fordulóra, de fontos, hogy a 
koncepció legyen meg, mit és hogyan szeretnétek megvalósítani! 
A regionális fordulókban minden csapatot legalább egy bíró páros fog értékelni és visszajelzést 
adni. 

A regionális forduló előtt benyújtandó anyagok 
 
A nemzeti döntőre a szabályzatban előírt anyagokat várjuk, részletes projekt dokumentáció és 
video. A regionális fordulóra ezeket nem kérjük.  
 
A regionális fordulóra egy projekt leírást kérünk (előzetes projekt dokumentáció), legalább 1     , 
legfeljebb 3      A4 oldal terjedelemben, PDF formátumban vagy nyomtatva a helyszínen a 
zsűrinek átadva.      
 
A dokumentáció az utat kell, hogy bemutassa. Honnan indult a csapat, meddig jutott a regionális 
fordulóig. Mit tervez megcsinálni a döntőig. Milyen robotikai megoldást, programozást terveznek 
alkalmazni. 
 
A továbbjutó csapatoktól a nemzeti döntő előtt várjuk a teljes dokumentációt és videót! 

  



 

 

 

 

 

Zsűrizés, értékelés 
 

 
A pontozólapokon minden korcsoportban a Robotic Solution rész értékelve lesz, természetesen 
nem a helyben bemutatott robotikai megoldást, hanem a bemutatott koncepciót fogja értékelni 
a zsűri. Fontos szempont a megvalósíthatóság. Nem cél, hogy mindent megígérjen a csapat, 
mert ha nem érzi a zsűri azt megvalósíthatónak a diákok szintjén, akkor nem tudja azt jónak 
értékelni.  
 
      
 
A regionális fordulók során a zsűri jegyzetel és a továbbjutó csapatoknál az itt bemutatott 
megoldások, kérdések, tervek megvalósulását értékelni fogja a nemzeti döntőn. 

A visszajelzés bináris 
 
De nem azonnali. A regionális fordulók során a bírók megfigyelik az összes csapatot, mindenki 
kap helyben értékelést, ami alapján tudja miket kell fejleszteni, mik azok, amik jó irányba 
mennek. Ezek után, a regionális fordulók lezárása után (!) minden csapat kétfajta eredményt 
kaphat: 

 
● 0. nem megfelelő az irány, nem lesz alkalmas a nemzeti döntőre ebben az évben. Ebben 

az esetben a csapat javaslatokat kap arra, hogy mi lenne szükséges ahhoz, egy nemzeti 
döntőre alkalmas projektet készítsenek, min érdemes változtatni a felkészülés során, a 
projektről való gondolkodás kapcsán. 
 
Akik azt a visszajelzést kapják, hogy a nemzeti döntőben ebben az évben nem tudnak 
megmérettetni, őket is várjuk és meghívjuk a döntőre, ahol ezeknek a csapatoknak egy 
dedikált workshopot tartunk. A workshop célja, hogy a következő években eredményesen 
tudjatok szerepelni.  
 
 
      
 
 

● 1. Megfelelő, vagy kisebb módosítással megfelelő lehet az irány. A csapat jól 
gondolkodik, jól alakul a projekt. Azt alkalmasnak látjuk a nemzeti döntőn való 
részvételre. Ebben az esetben is kap a csapat visszajelzéseket, min kell változtatni, mire 
figyeljenek, ezeket pedig a nemzeti döntőn kiemelet hangsúllyal veszi figyelembe a bírói 
csapat. 

Célunk, hogy azon csapatok számára is teljes körű versenyélményt nyújtsunk, akik 
csak a regionális fordulón vehetnek részt ebben a szezonban.  
 



 

 

 
 
      
                     
 

Regionális helyszínek meghirdetése 
 

Kecskemét - 2026. április 17. (péntek)  
Győr - 2026. április 24. (péntek) 
Budapest - 2026. április 24. (péntek) 

 
 

● életkori lehatárolást a regionális versenyekkel kapcsolatban nem teszünk – egyben 
értékeljük a három kategóriát 

● 6 jelentkező csapat alatt nem bonyolítjuk le a regionális fordulót, a jelentkező csapatokat 
átirányítjuk 

○ Ez azt is jelenti, hogy amennyiben reálisnak tűnik a helyszín feltöltése, ide 
próbálunk meg csapatokat hozni (4-5 jelentkező esetén 1-2 csapat áthívása 
másik helyszínről) 

○ Néhány csapat (1-3) jelentkezése esetén csapatok átirányítása másik helyszínre  
 


